

**KRISTÓF JÓZSEF KÉPVISELŐ**

Iktatószám: I-11- 314/2007.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2007. október 18-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:****Ingatlan átadásának megtárgyalása****13./ sz. napirendi pont***Nem vettem fel a napirendre***Készítette:**

Kristóf József képviselő

**Egveztette:****Tanácskozási joggal  
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:****Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Filipisz Andrea

2007. október 11.

k.

**Tisztelt Képviselő Testület!**

A közoktatás több fenntartóval kialakult rendszere jellemzően azokban az ingatlanokban valósul meg, amelyek korábban erre a célra létesültek. Új épület oktatási célra 1990 óta nem épült.

A XI. kerületben is számos közoktatási intézmény működik, amelyek nem kerületi önkormányzati fenntartásúak, az általuk használt ingatlan pedig korábban önkormányzati tulajdonban volt. A fenntartók ezen ingatlanokat vagy megvásárolták, vagy pedig megkapták a feladatukhoz szükséges eszközként de vannak olyan intézmények is, amelyek a mai napig önkormányzati tulajdonban álló ingatlanban üzemelnek.

A Don Bosco Katolikus Általános Iskolát az Esztergom-Budapest Főegyházmegye tartja fenn, az ingatlan az önkormányzat tulajdonában van. A tulajdon átadásáról az Önkormányzat kezdeményezésére 2004-től folynak tárgyalások az iskolát fenntartó egyházmegyével. E tárgyalások, bár 2007 elejére minden kérdést tisztáztak, eredménnyel nem fejezhető be, mert az ingatlan sorsáról csak a testület rendelkezhet. Az önkormányzat képviselői a tárgyalásokon azt ígérték, hogy az ingatlan átadásáról előterjesztést nyújtanak be a képviselő testületnek. Ez mind a mai napig nem történt meg.

Ma az önkormányzat még saját intézményei esetében is csak nehezen tud megfelelni ingatlan-fenntartási kötelezettségeinek, más intézmények épületeit tulajdonosként karbantartani pedig még nehezebben tud. Az iskola tulajdonjog híján pl. pályázatokon nem vehet részt, idegen tulajdonra pedig érthetően nem fordíthat eleget a tulajdonos helyett. Az egyházi iskolákról tudni kell, hogy azokból az állami költségvetés minden problémája ellenére egyet sem zártak be. A korábban sikeres - és ezért sokat emlegetett - magyar oktatás rendszerében pedig az iskolák kétharmada egyházi fenntartású volt. A tulajdonjog átadása olyan közoktatási célt szolgálna, amelyet ma az önkormányzat nem vállal.

Jelen előterjesztés célja az, hogy a testület határidő kitűzésével kötelezze a polgármestert arra, hogy a tárgyalásokon már megszületett megállapodásoknak megfelelően az ingatlan átadásáról szóló előterjesztést és a megfelelő határozati javaslatot terjessze a testület elé.

Budapest 2007. szeptember 06.



Kristóf József